

梁牧心語集 12/01/2024 梁德舜牧師

十一月十九日至廿三日在新加坡的服侍完成後，主日（十一月廿四日）上午參加淡申律浸信會的主日崇拜，這是黃岳翔牧師曾牧養過的其中一間教會。我也曾被邀請擔任主日崇拜講道和主領教會退修會。

崇拜後，月媚妹妹和 Alice 姊妹約我逛街、下午茶；晚上加上月紅妹妹一同在實龍崗廣場的甫田餐廳享受精美餐點，歡樂地度過美好時刻，細述主恩，喜樂滿滿。

禮拜一（十一月廿五日）早上 Isaac 弟兄親來接我至 Birch Road，乘搭新馬豪華巴士至芙蓉，票價新幣卅五元，快捷妥當，路程近五小時，下午二時平安抵達芙蓉我的老家，在月華姊妹府上住宿。知悉三哥德輝接受白內障手術，在家休息。

禮拜二至禮拜五，謝謝好友芙浸人建春天天開車陪伴辦事。難得機會前往森美蘭州中華大會堂流覽芙蓉的華人歷史，增進對自己出生地有新的認識，感恩！

禮拜三，建春弟兄駕車前往吉隆坡，有姊夫、姊姊和同行，首先讓姊姊先去眼科中心覆診、取藥。隨後前往 Mama Ting Sarawak Noodle 餐廳，會見佩絲姊妹和潔瑩姊妹，我們同進午餐，分述生活、事奉近況，盡歡而歸。下午去探訪三哥德輝夫婦，

最近身體欠安，又進行了白內障手術，顯得身體無力，行動不便；但談笑甚歡，祝福禱告，交託給主！

回家路上，順道前往參觀 Tun Razak Exchange 敦拉薩國際貿易中心前稱 TRX 標示塔。它是馬來西亞第一個國際金融中心，是馬來西亞目前首個也是唯一整體規劃的國際金融中心。

TRX 項目占地 70 英畝，開發總值超過 400 億令吉，建築物包括 A 級寫字樓以及世界級住宅樓、酒店、零售、休閒娛樂和文化設施。TRX 項目配套建有一座綜合性地鐵換乘站，MRT1 號線和 2 號線在這裡交彙。

禮拜四感恩節傍晚，特邀月華姊妹好友與家人一同在韓國 Daorae BBQ 餐廳慶祝姊姊的生日，這是我第一次為姊姊主辦的生日會，謝謝姊姊一直無悔的支持和愛護。

短短十二天星馬之旅，今天禮拜五要結束了！早上十時好友建春弟兄送我到機場，辦妥亞洲航空 AK705 飛往新加坡的旅程，隨後在新加坡晚上十時廿分乘聯航 028 班機直飛三藩市，廿九日晚上抵達，深夜十一時的聯航 505 航班飛休士頓。卅日禮拜六凌晨五時卅分抵達，求主賜平安！感恩！